
Обвинение в убийстве малолетней дочери предъявлено 32-летней жительнице КСК

Черновским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю предъявлено обвинение женщине 1980 года рождения в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, в июне 2012 года жительница КСК ударила свою 3-летнюю дочь рукой по голове. Девочка, ударившись головой об угол кровати, потеряла сознание и через некоторое время скончалась. На следующий день обвиняемая, с целью сокрытия убийства, вывезла тело дочери в хозяйственной сумке и спрятала в лесу.

Обвиняемая в ходе допросов признала свою вину. По ходатайству следствия перед судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следствием для выяснения всех обстоятельств совершенного преступления устанавливается местонахождение Араика Израеляна 1962 года рождения, а также его родственников. Всех, кто обладает информацией об указанных лицах, просят позвонить по телефону (3022) 32-35-58, либо обратиться лично в Черновский межрайонный следственный отдел СУ СКР по Забайкальскому краю по адресу: г. Чита, ул. Нагорная, 38.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/719058>